

德州将建百个志愿服务基地

志愿者将定期给农民工子女辅导学业

本报3月14日讯(记者 李继远) 14日上午,德州市关爱农民工子女暨创卫健康教育青年志愿服务活动启动,这将进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,引导广大青少年和社会公众积极投身志愿服务行动,到2011年9月底前,将建设50个志愿服务基

地,年底之前再建设50个志愿服务基地。

据了解,为了使农民工子女感受更多来自社会各界的关爱,也为了让更多的志愿者和爱心人士有一个奉献爱心的平台,在对全市农民工子女情况进行全面摸底调查的基础上,根据社会资源

的分布情况,团市委、市教育局决定开展“德州市关爱农民工子女志愿服务基地创建”活动,志愿者将定期到基地开展活动,对在基地参加活动的农民工子女进行学业辅导、心理疏导、成长教育和亲情陪伴等。到2011年9月底前,将建设50个志愿服务基

地,年底之前再建设50个志愿服务基地。

同时,为全面提升广大市民健康知晓率和行为形成率,大力宣传健康知识,进一步增强全社会的公共卫生意识,团市委、市志愿者协会决定自3月14日起组织开展“迎创卫、健康知识传播

青年志愿服务月”活动。

活动最后,来自市人防、公安消防、城管、地震救援、医疗服务、电力、学校等单位的青年志愿者,共计300余人在“传播健康知识、志愿服务创卫”宣传条幅上签字,表达了投身志愿服务事业的共同心声。



重拾冬装

3月14日,德州市实验小学外,一位全副“捂”装的家长翘首等待孩子放学。13日夜一股强冷空气开始影响德州,受前期强冷空气影响出现大风和降温天气,过程降温幅度10℃左右,一扫前几日的温暖天气,让不少市民重拾冬装。

本报记者 马志勇
摄影报道

绿化带内21棵树一夜被砍

园林管理处:这里的小树已是第二次遭黑手

本报3月14日讯(记者 李继远) 植树节刚刚过去,市民植树的热情还没退去,14日,记者从德州市园林管理处了解到,位于新河东路附近的17棵龙柏、2棵毛白杨、2棵木槿竟被人砍伐,令人深感气愤。

14日下午,记者跟随德州市园林管理处的工作人员来到新河东路池家堤口村附近的“案发现场”。“你看,都是从根部直接砍断的。”市园林管理处的高娜指着只剩下根部的一棵龙柏告诉记者。

记者在现场看到,惨遭毒手的树木分布在两个绿化带内,9棵龙柏只剩下根部,1棵毛白杨和1棵木槿遭到破坏。其中,9棵龙柏被利器直接从

根部砍断,在其中一个绿化带内记者看到还有一棵已经“身首异处”的龙柏丢在里面。而同样“受伤”的毛白杨底部已被削去了近四分之三的树皮。

“被砍成这样,很难再成活了。”高娜表示,这些树木是去年新河东路改造的时候栽种的,长势一直都很好。

“这是第二次被砍了。”德州市园林管理处绿化管理科科长王爱军说,这一带的小树已经是第二次“惨遭毒手”,“过年回来,上班第一天就有绿化管理员反映新河东路绿化带内有8棵龙柏、1棵毛白杨和1棵木槿被砍伐。”

到底是谁砍伐了这些仅生长了

一年的小树呢?“不知道。”在绿化带附近开商店的刘女士表示,自己和家人睡得都比较早,一直也没太在意,她估计小树是在晚上被砍的。

记者询问了多家店铺的老板,他们均表示并不知道树木是何时被砍的。“很难找到是谁干的。”市园林管理处绿化管理科科长王爱军表示,根据《山东省城市绿化管理办法》第三十一条规定,损坏树木花草的,处以赔偿费1至3倍的罚款;擅自砍伐树木的,处以树木赔偿费3至5倍的罚款;由城市绿化行政主管部门或其授权的单位责令停止侵害,可以并处罚款,构成犯罪的,依法追究刑事责任。(奖励线索提供者高女士现金100元)



被人破坏的树木。 本报记者 马志勇 摄

本报推出“消费与民生”3·15特别报道

编辑:吕春梅
组版:郭倩

今日C01-C12版

>>详见C02—C09版